

## Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

Správa z hodnotenia PHSR BSK 2014-2020

za rok 2014

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované / Neakceptované	Zpracované / Nezpracované
Mandátová komisia	-	-	-	-
Komisia na ochranu verejného záujmu	-	-	-	-
Finančná komisia	Finančná komisia po prerokovaní materiálu odporúča Z BSK schváliť "Zosúladenie PHSR BSK 2014-2020 s novelou Zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení Zákona č. 309/2014".	Prítomní 6 Za 6 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	-	-
Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania	Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania po prerokovaní materiálu odporúča tento predložiť na rokovanie Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja a schváliť návrh uznesenia	Prítomní 3 Za 3 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	-	-
Komisia dopravy	Komisia dopravy po prerokovaní odporúča Z BSK prerokovať a schváliť predložený materiál v zmysle navrhnutého uznesenia	Prítomní 7 Za 6 Proti 0 Zdržal sa 1 hlasovania 0 Nehlasoval 0	-	-
Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu	Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu schvaľuje predložený materiál.	Prítomní 8 Za 8 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0	-	-

		Nehlasoval 0-		
Komisia kultúry	Komisia kultúry po prerokovaní predložený materiál schvaľuje a odporúča Zastupiteľstvu BSK materiál prerokovať a schváliť	Prítomní 5 Za 5 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0-	-	-
Komisia školstva, mládeže a športu	Komisia materiál prerokovala a odporúča v zmysle návrhu uznesenia predložiť na rokovanie Zastupiteľstva BSK. .-	Prítomní 5 Za 5 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0-	-	-
Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí	Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí po prerokovaní materiálu odporúčajú materiál predložiť na rokovanie Z BSK a schváliť ho tak, ako bol predložený na rokovanie komisie	- Prítomní 5 Za 5 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	-	-
Komisia dotačná	-	-	-	-
Komisia regionálneho rozvoja, územného plánovania a životného prostredia	Komisia po prerokovaní materiálu odporúča Z BSK predložený návrh uznesenia schváliť.	Prítomní 8 za – 8 proti – 0; zdržal sa hlasovania – 0 nehlasoval - 0	-	-
Komisia Samuela Zocha	-	-	-	-

V stĺpci **zapracované / nezapracované pripomienky** uviesť či boli / neboli zapracované, ak nie, uviesť dôvod.